

太钢集团企业使命:

支撑先进制造

创造美好生活

## 太钢集团党委十一届五次全委(扩大)会、纪委全委(扩大)会举行 太钢不锈钢党委三届三次全委(扩大)会、纪委全委(扩大)会举行



高祥明代表太钢党委常委会作报告。  
王旭宏 摄



太钢集团党委十一届五次、太钢不锈钢党委三届三次全委(扩大)会、纪委全委(扩大)会会场。

王旭宏 摄

本报讯(记者 孙敬)1月21日,太钢集团党委十一届五次、太钢不锈钢党委三届三次全委(扩大)会、纪委全委(扩大)会召开。太钢两级公司党委委员、纪委委员,各单位班子成员参加会议。会议由太钢集团党委副书记高铁主持。

太钢集团党委书记、董事长高祥明代表太钢党委常委会作了题为《贯彻新理念,奋进新征程,谱写太钢高质量发展新篇章》的工作报告。报告中,高祥明首先回顾了2021年的主要工作。他说,2021年是太钢加入中国宝武后的第一个完整年,也是公司“十四五”规划和新一轮不锈钢发展规划开局之年。一年来,太钢党委常委会带领广大党员和干部员工以高度的政治自觉和工作热情,开拓

创新,奋发进取,推动公司各项事业蓬勃发展,在太钢发展历史上书写了新的篇章。一是强化政治引领,坚持用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。二是扎实开展党史学习教育,汇聚起推动新发展的智慧和力量。三是全面对标找差,经营业绩创出历史新高。四是加速整合融合,凝聚起“同一个宝武”的广泛共识。五是坚持规划牵引,重点项目支撑作用显现。六是着力深化改革,内生动力与活力充分激发。七是大力弘扬李双良精神,员工队伍建设取得实效。八是坚持和加强党的领导,以高质量党建引领公司高质量发展呈现新局面。

高祥明指出,2022年是公司全面实施新一轮不锈钢发展规划、为实现新的

发展愿景培土奠基的关键之年。我们要在中国宝武和山西省委、省政府的领导下,准确把握形势任务,以高度的政治站位和强烈的责任担当,勇敢承担起中国宝武不锈钢产业发展的历史使命,全力锻长板、补短板,固本培元,为实现不锈钢全球引领而努力奋斗。我们要乘势而上,抢抓机遇,加快构建不锈钢全产业链高质量发展的新体系新格局,一方面加快实施精品战略,推进产品和技术创新,着力解决“卡脖子”难题,打造国之重器,推动产业链价值链向中高端迈进;另一方面,通过工艺技术变革、生产流程优化和作业效率提升,大力开发低成本、高品质不锈钢产品,让全社会用得上、用得起、用得好,使不锈钢成为绿色制造、制

造绿色的典范,打开发展的新天地。

高祥明强调,当前和今后一段时间,公司要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话和指示批示精神,弘扬伟大建党精神,牢记“国之大事”,以“成为全球不锈钢业引领者”为愿景,以“支撑先进制造、创造美好生活”为使命,坚持科技创新统领“三高两化”,深化改革攻坚激发内生动力,为中国宝武创建世界一流伟大企业,为山西省全方位推动高质量发展贡献力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(下转第三版)

## 太钢举办党外人士迎春座谈会

本报讯(记者 孙敬)为进一步加强沟通,发挥统一战线重要法宝作用,1月19日,太钢召开党外人士迎春座谈会,共同喜迎新春,听取党外人士对太钢生产经营、科技创新、绿色发展等方面的建议、意见。太钢集团党委副书记高铁、党委统战部负责人,各职能部门相关人员以及各民主党派代表和无党派人士代表参加会议。

会议通报了2021年太钢集团生产经营情况、职代会工作报告起草情况和太钢集团开展党史学习教育方面工作的进展及成效。

会上,民主党派代表和无党派人士代表围绕公司会议精神、太钢总体工作思路,畅所欲言,纷纷表示2021年是太钢加入中国宝武的第一个完整年,开启了发展的新篇章,所

取得的骄人业绩鼓舞士气,催人奋进。相信在中国宝武的坚强领导下,太钢一定会蓬勃发展。之后,党外人士立足自身实际,围绕“卡脖子”技术攻关、卓越环保绩效等方面积极建言献策。

高铁代表太钢党委向太钢各民主党派、无党派人士、台胞台属、侨胞侨眷等关心支持太钢发展的各界人士拜早年。他说,2021年,太钢在建设全球最具竞争力不锈钢全产业链企业的新征程中迈出了坚实步伐,实现了良好开局。这些成绩的取得,是太钢全体干部员工戮力同心、共同奋斗的结果,与统一战线各界人士的努力密不可分。大家在政治上永葆初心,坚持党的领导,做到了“两个维护”。

(下转第二版)

## 太钢集团十九届一次职代会第二次团长会议召开 太钢不锈钢四届一次职代会第二次团长会议召开

本报讯(记者 薛华)1月20日,太钢集团十九届一次、太钢不锈钢四届一次职代会预备会议第二次团长会议在信自公司四楼会议室召开。会议集中听取了各代表团讨论审议情况汇报,确认了各代表团分团审议通过的有关议案。公司工会主席孟永全主持会议。

1月15日至18日,各代表团组织职工代表对党委全委(扩大)会报告、纪委全委(扩大)会报告、太钢集团总经理工作报告、太钢不锈钢总经理工作报告和职代会其他议案进行了充分讨论和审议。其中,对太钢集团总经理工作报告提出各类意见建议32条,涉及加强专业技能人才队伍建设、加快绿色低碳发展、以智慧制造赋能高质量发展、坚决打赢安全翻身仗、提升营销服务价值创造能力、加快矿山可持续发展规划、全面提升员工

“三有”生活水平等方面。各代表团还对《太钢集团2021年安全生产管理情况及2022年工作计划报告》《太钢集团安全生产问责管理办法》等议案进行了认真审议,分别提出了意见建议。预备会议期间,共征集到代表提案96项,涵盖生产经营管理、企业文化建设、品牌建设、工艺技术改进、整合融合、人力资源优化和职工福利等方面。

各代表团一致认为,2021年在集团公司党委的坚强领导下,太钢全体干部员工认真贯彻落实党的十九大和十九届历次会议精神,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,沉着应对百年变局和世纪疫情,扎实开展党史学习教育,奋力开创高质量发展新局面,太钢生产经营创历史最好水平,实现了“十四五”良好开局。(下转第二版)